
GLI URTI OBLIQUI

LEZIONI DI FISICA - F3036



TUTTE LE VOLTE CHE DUE CORPI SI URTANO CON UN ANGOLO

DIVERSO DA ZERO TRA LE LORO DIREZIONI DI MARCIA
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Necessario scomporre il PROBLEMA IN DUE PARTI :

LUNGO X E LUNGO Y .
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IMPONGO LA CONSERVAZIONE DELL' ENERGIA CINETICA

#2+0=1+7 tyn.it
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PRIMA DOPO

µ
?
= Virtu '? ovvero nel triangolo ABC

VALE IL TEOREMA DI PITAGORA

IMPORTANTE RISULTATO : stessa massa .

Dati : va = 1.6mg D= 60
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1,6 Is =
× - È + VEX . Ff → 2. 1,6 Is = 4X → X = 3¥ = 0,8¥{ g. = SÌ X = E§X a-ti sostituisco sopra

y = Fs . 0,8 ? = 1,4 mg


